11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.09.2009 00:14:09

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.09.2009 15:53:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/108906/answer/108926




ITO MOX0XKe Ha OCTPOKOHEYHEIE KOHOUIOMEI, KOTOPHIE BRI3bIBAIOTCS BITY, mepenammuMcs I0I0BEIM
nyTeMm. Bam Hago mpoiiTu o6cienoBaHre Ha YPOTeHUTANbHYI0 MH(EKLHIO U TIOCETUTh YPOJIoTa Ha
ouHOM mpueme. [Toka He KUBUTE MTOJI0BOM KU3HBIO.



